AZKHZEIZ EPTAZTHPIOY ANTIKEIMENOZTPEDOY2
NMPOrPAMMATIZMOY

A2KHZH 1

Anpoupynote pla kKAaon pe ovouo Metro mou Ba maplotavel Tn povada HETpnong
UKouG. 1 pétpo €xeL umtodlalpéocel : 1m =10dm =100cm =1000mm .

O mepréyer mg private péln: a) int m yo ta pétpa B) int dm yio to vrodekapueTpa
ue Tég amd 0 £mg 9 y) int cm yuo ta ekotootd pe TéC omd 0 £og 99 kat §) int mm
Yo T A0oTd PE TIES amd 0 Emg 999.

Oa opicete SUO KATAOKEVAOTEG: a) Eva Siywg oplopata mou pundevilel ta dedopéva

Kall B) éva Pe oplopoTa TPELG AKEPALOUC TIOU apXLKOTIOLOUV Ta SeSopéval.

Oa opioete tpelg ueBodoucg: a) public Metro add(Metro) mou emiotpédel to

aBpolopa TPEXOVTOC LETPOU HE TO OPLOUA TOU £TOL WOTe Ta dm va Bpilokovtatl mavta
oto Saotnua [0, 9] kat ta cm oto Stdotnua [0,99] kat mm oto [0, 999], vy
napadetypa 8dm + 5dm = 13dm = (10 + 3)dm dpa 1 m 3dm, To UTTOAOLTTO TNG
Slaipeong tou amoteAéopartog 13 pe to 10, mapopola 40cm + 80cm = 120cm = (100
+ 20)cm apa 1 m, 2 dm, B) public Metro subtract(Metro) nmou smotpeédel tn
Sladopd TOU TPEXOVTOG UETPOU AT TO OPLOUA TOU HE TPOMO WOTe Ta dm va
Bpiokovtal oto Swaotnua [0, 9] ta cm oto [0,99] kat ta mm oto [0, 999], oL
OPVNTIKEC TIUEG odnyouv oe pnbév, ya mapadeypa 55cm — 45cm = 10cm aAAa
45cm — 55cm = -10cm dpa Ocm, kat y) public String toString() mou emotpédel éva
String t™n¢ popdng dm,cm,mm yla ta unodekapetpa (dm), Ta ekatootd(cm) kat Ta
XtA\lootd(mm) avtiotolya.

AZKHZH 2

Anuloupynote to project circle pe apyeio Circle. YIkomdc tng Aoknong va
Snuloupynoete pia KAAon KUKAWV.

Oo mepiéysr g private péin: o) double X tetpunuévn kévtpov P) double y
teToypuévn tov kévepov y) double pi=3.14 «ou 8) double radious axtive tov kOKAOV.
Oa opioete U0 KATAOKEVAOTEG: o) £va Siywc opiopata kot B) éva pe oplopata

X,y,radious mou apyikornolovuv ta dedopéval.

Oa opioste T1¢ neBodoug: public double getRadius(), public double getX(), public
double getY(), double area(), double perimeter(), public void setRadius(...), public
void setX(...) kaw public void setY(...).

Inueiwon: EpPadov KokAou 3,14 *r*r . Nepipetpog kUkou 2 * 3,14 * r



H kAdon mou eA€yXEL TOV KWOLKA 00¢ elval N

L1107 07 0007077077777 7777777777777

//Class: testCircle

//Purpose: eXéyxel tov KUkAo

L1100 1007 000707 07770777777777

class TestCircle{

public static void main (String args([]) {
Circle troxosl = new Circle(10,5,5);

System.out.println ("\n"+troxosl.getRadius ()+" "+ troxosl.getX () +"
"+troxosl.get¥ ());

System.out.println("H perimetros tou troxou einai "+troxosl.perimeter());

System.out.println("To emabadon toy troxoul einai "+troxosl.area());

AZKHZH 3

Anuloupynote to project ortho pe apyxeio Ortho. Ikomdg tng Aaoknong va
Snuoupynoete pia kKAaon OpBoywviwv napaAAnAemimédwy.

Oo mepiéysl g private péin: a) double platos ywa o TAdtog kar double ypsos
Y10 TO VYOG,
Oa opioete U0 KATACKEVAOTEG: o) £va Siywc opiopata katl B) éva pe oplopata

platos, ypsos TOU apxlkomolouv ta Sebopeva.

Oa opioste T1¢ neBOSoug: public double getPlatos, public double getYpsos, double
area(), double perimeter(), public void setPlatos, public void setYpsos . kal public
String toString() mou emiotpédel éva String tnc popdng platos, ypsos yla To MAATOG
Kall To UYog avtioToLa

Inueiwon: EpPadov platos, ypsos . Mepipetpog 2 platos + 2* ypsos
AZKHZH 4

Anpoupynote To project reverse e apxelo Reverse.

Yxomdg G doknong ivat var El6AYOVHE VO KEIPEVO OO TO TANKTPOAOYLO KOl VO TO
EKTUTTAOVEL AVECTPALUEVO OTN YPOLUT EVIOADV:



public class Reverse{
public static void main(String args[]) {

//Tpdyte €80 TOV KAOSLKA 0OG...

System.out.println() ;
System.exit (0);
}//end main(...)//

}//end class//

AZKH2ZH 5

Anuoupynote to project student pe apxeio Student.

ZKOTIOG TNG AoKNOoNG va SNULOUPYNOETE Mla KAAON pobnth Tou TeEPLEXEL TIG €EAG
private 8L0tnTEC:

a) fname,

) sname kat

y) am

yla OVoUQ, EMWVULO Kol Ap. MNTpwou avtioToLya.

Anuloupyeiote éva kataokevaot Sixwg oplopata mou Ba pndevilel ( Ba Kavel
nullify) T LdlotNTEC, éval KATAOKELAOTH e oplopata Kot Ti¢ €€nc pebodoug:

a) set(String, String, String) oplopou Twv SLoTATWY,
B) inputData() eloaywyng otolxelwv amo mAaiolo Staddyou Kalt

y) printData() ektimwong otn ypauprn evioAwv otnv popdn: First name:
Second name: ..., A.M.

ey

H kAdon mou eAéyxel Tov KWSLKA oac elval n

public class testStudent({
public static void main(String[] args) {

Student x = new Student();



x.inputData () ;
x.printData () ;

System.out.println() ;

x = new Student ("Kostas", "Georgiou", "T-000");
x.printData() ;
System.out.println() ;
System.exit (0) ;
}

}//end class//

AZKHZH 6

Anuloupyeiote tnv KAGon course (LBLOTNTEG : course_name, course_code, vathmos) [
KATAOKEVAOTEG, getters, setters, toString()]

Tnv kAdon student(dotnteg : name, AM, Address). O ¢oltntr¢ pnopetl va sivat
npontuxlakos (bachelor student dlotnteg : array amo 10 courses) N
HETAMTUXlaKOG (master_student 8O0tnteg: array amod 5 courses Kot
tithog_AwatpLBnig, Babuog Awatplpig).

YAomolelote tnVv calculate_average() n omola yla toug mpomtuxlakoUg ival o LECOG
0pOC HAONUATWY EVW YL TOUC HETATTTUXLOKOUG O BaBuog tng dtatplBig petpdet 3
dopég oTov PETO Opo.

H kAdon TestStudent Ba mpémel va dnuloupyel SUo doltnNTEC (Evav TPOTMTUXLOKO KO
€Va UETAMTUXLOKO) Kal va BaAete TouAdylotov 3 pabruata otov kabéva toug. Oa
TPETEL EMMIONG va SEIXVETE TOL OTOLXELX TOUC KoL TOUG HEOOUG Opou¢ Babuoloyioag
TOUG

A2KH2H 7

Anploupyeiote tnv kKAaon oxnua (vehicle) pe 81o6tnteg: model, year, mvakideg,
UNKOG Ko TTAATOG. [ Anuloupyeiote kataokevaotég, toString()]

Anuloupyeiote tnv kAdon Ferryboat (1616tnteg: pAKog¢ Kot TAATOG TAATHOPUOG
HeTadopdg oXNUATWY KOl array OXNUATWV. YAOTIOLEIOTE KOTOOKEUQOTEC getters,
setters kat toString() yla tnv kKAdon autn

Ztnv kKAdon Ferryboat va uAomoinBei n peBodog public bool ispossible() n omoia Ba
urtoAoyilel eav eival dSuvatov va XwPECOUV TA AUTOKIVNTA MAVW oTnV MAatdopua
Tou Ferryboat Bswpwvtag otL KABe autokivnto mou popTwveTaL XPELALETAL TIEPLTIOU
2 TET. HETPO KEVO YUPW TOU.



Itnv kAaon TestFerryBoat Ba dnuloupynoete éva avtikeipevo tumou Ferryboat kat
Ba evowpatwoete oto array tou 30 oxNUOTA LE OTOLXELA

Model BMW

Year 2009

Mivakidec : and LAMO0001 ¢wg LAMO030
Mnkog : random float otnv neployn [3.5 — 5.0]

MAGtog : random float otnv meploxn [1.8 — 52.3]
AZKH2H 8

Anuloupynote to project row pe apxeio RealRow. Ikomog tng doknong va
Snuloupynoete pla KAAon mou Ba eTUTPEMEL TMPALELS HETAEY TWV OTOLXELWV EVOG
THVAKO YPOUKNG TUTIOU TIPAY LOTIKWY apLOUWV.

O mepréyel @g private néln: a) Eva mivoko ypouung row tomov double.
Oa opioete §U0 KATAOKEUAOTEG: a) £va Sixw¢ oplopata ywa mivaka pndevikol

UNKOUG Kal B) €va pe Oplopa THVOKO TIPAYHOTIKWY aplBpwy TIOU apXLKOTIOLEL TO
HUENOG row.

Oa opioete Vo neBodoug: a) public RealRow add(RealRow r) mou enotpédel Eva

VEO TvaKa O OmMoiog TPOKUTITEL amd TNV MPOoHBNKN TWV AVTIOTOLXWV KEALWV TOU
Tlvaka row HE TOV Tilvoka Tou opiopatog. Av ol Tmivakeg dev €xouv TIG (6leg
Slaotdoelg Ba emotpédeTal €vag MIVOKAG HE UAKOG TO HEYLOTO HETOEL Twv U0 Kal
HE TIMEC amd TNV TPOOONAKN TwV avIloTOXWV KEALWV €VW Ta UTIOAOLUTA
CUMITANPWVOVTAL OO To KEALA TOU peyalutepou mtivaka, dnA. {4, -3, 2} + {1, 2} = {5, -
1, 2} kat B) public RealRow multiply(double a) mou emnotpédel éva véo mivaka o
OTolo¢ TIPOKUTTEL amnd To ywopevo KABe otolyelou Tou Tivaka row LE TNV TLUA TOU
oplopatog, 6nA. 2*{4, -3, 2} = {8, -6, 4}.

H kAdon mou gAéyxelL Tov KWOLIKA oag eival n:
LI
//Class: testRealRow
//Purpose: gAéyxel Tnv RealRow
LI
public class testRealRow/{

[111100777 7777777777

//method main(...)//

L1710 07 0777777



public static void main (String args|[]) {

double[] rowl = {4, 2, -5, 8};

double[] row2 = {2, 0, -1};
RealRow rl = new RealRow (rowl) ;
RealRow r2 = new RealRow (row2) ;
RealRow r = new RealRow () ;
System.out.println(r) ;
System.out.println (rl) ;
System.out.println (r2) ;
r = rl.add(r2);
System.out.println(r) ;
r = r.multiply(2);
System.out.println(r) ;
System.exit (0) ;

}//end main(...)//

}//end class//

OL TIpég mou mepLpévoupe eivat: {}, {4.0, 2.0, -5.0, 8.0}, {2.0, 0.0, -1.0}, {6.0, 2.0, -6.0,
8.0}, {12.0, 4.0,-12.0, 16.0}.



